

曝光潍坊市坊子区蒋家洗脑班

【明慧网】二零二二年十二月六日上午，山东潍坊市坊子区九龙街办菜园村法轮功学员朱天富，在他姐姐家被九龙街办派出所伙同坊子国保大队绑架，现被非法关押在坊子区蒋家洗脑班。

潍坊市坊子区九龙街办中河下村法轮功学员马立春，二零二二年七月八日在家中被坊子区国保、610、政法委伙同坊子区南流派出所一行4人，于下午约4点从家中绑架到南流派出所，后被送到坊子蒋家洗脑班迫害7天，于七月十五日又送潍坊拘留所非法关押了12天。

潍坊坊子区坊安街办法轮功学员右军涛、小梁，二零二二年六月二十五日早上5点半左右被坊安街办派出所绑架，二十六日上午十点被送到坊子区洗脑班。

坊子九龙街办穆四村法轮功学员杜素芬，女，二零二二年九月六日早被坊子国保大队王全峰伙同九龙街办派出所翻墙入家中，绑架到坊子蒋家洗脑班，非法关押三天，勒索家人“培训费”一万五。



潍坊市坊子区蒋家洗脑班，隐藏在坊子区蒋家村的一座小学校园里（学校已经搬迁），是不定期的开班，如果有法轮功学员被绑架到此，就会开班，有时外地的法轮功学员也会被关押在此。

蒋家洗脑班头目现在是蒋晓辉，但一个姓安的，据说这个人是政法委的，姓安的统筹安排洗脑班的一切事宜，蒋晓辉也得听他的。各乡镇街办派出所的指导员是这个洗脑班的成员，各乡镇街办工作人员随时抽调，比如从哪个乡镇绑架了法轮功学员到洗脑班，就从哪个乡镇抽调派出所的那个指导员，那个乡镇政府再抽调几名工作人员，

还有从区里抽调一名特警，基本是由这些人员临时组成这个洗脑班的全部人员来看守迫害法轮功学员的。

这个黑监狱洗脑班他们参与迫害的组成人员是不固定的。看守一个法轮功学员需5个人倒班。洗脑班没有伙房，食物由坊子区公安局食堂提供盒饭。房间没有床，只有一块床垫。

被绑架到这里迫害的法轮功学员，每天由上述两名人员看守，特警参与同抽调的人员倒班，从早上6点到晚上12点除上厕所外，其余的时间都在椅子上坐着，开始几天坐木头椅子，过几天就换成铁椅子。◇



员中的共刑迫害：法铁轮椅学

山东潍坊迫害简讯

【明慧网】■潍坊市峡山区太保庄法轮功学员初庆华被绑架 正念走脱

2022年12月5日，初庆华去太保庄街道派出所办身份证时，被前台女警察报告给太保庄街道国保，国保曲乐众亲自指挥，绑架了初庆华。之后，警察去初庆华家非法抄家时，抄走两尊师尊像、大法书若干及几个真相U盘，以及初庆华的手机等。

■潍坊市法轮功学员杨明珍被非法逮捕

2022年10月10日上午，日照市五莲县法轮功学员李凤英、郑姐两人在讲真相时，被五莲县国保警察绑架，随即警察便去李凤英租住的房子非法抄家。当时在场的潍坊市寒亭区法轮功学员杨明珍成功走脱。再后来，不知什么时间，杨明珍又被绑架，2022年10月27日，被非法关押在日照市看守所，已于12月2日被非法逮捕。逮捕执行单位：日照市公安局东港分

局，联系人：丁兆东。现李凤英、郑姐被非法关押地点不详。

■诸城公安企图构陷法轮功学员郑志梅、李明霞

最近，山东省潍坊市诸城市公安国保郝晓军等人先后找法轮功学员郑志梅、李明霞，让她们在所谓的“鉴定指纹DNA结果”的文书上签字，企图对她们继续进行构陷。

李明霞向他们递交了《不移送审查起诉、撤案申请书》等文书，希望他们能给自己选择一个美好未来。（转第2页）

■青州公安骚扰法轮功学员

自8月份以来，山东青州市国保大队、各派出所对所有法轮功学员开始电话骚扰，上门骚扰。更有甚者瓜市派出所对法轮功学员张玉梅上门骚扰绑架、拘留。

■峡山区太堡庄派出所等不法人员骚扰法轮功学员

自2022年9月份以来，潍坊市峡山区太堡庄派出所等不法人员以各种形式普遍骚扰法轮功学员，有的到法轮功学员家问还炼不炼，然后拍照。

■法轮功学员于兰芳被迫害情况

潍坊市法轮功学员于兰芳现在被非法关押在苏州第四看守所。一审被非法判刑三年半。二审已立案，不开庭，走书面审理。

■寿光市法轮功学员甄明凤被绑架，已回家

潍坊寿光市法轮功学员甄明凤11月25日上午在古城大集给民众挂历被恶人举报，被绑架到古城派出所、非法抄家搜去几本法轮功书，下午4点多回家。

■曝光潍坊市昌乐湖滨社区书记姚晓慧的恶行

姚晓慧不是打电话，就是去法轮功学员陈安花家骚扰，并恶狠狠地让她签名、录像，不达目的不罢休的气势，把陈安花的丈夫吓出了脑出血，她还不罢休。

9月下旬，姚晓慧又去陈安花家，又把陈安花的丈夫吓出脑出血，两次共住院一个月。

■青州市谭坊镇法轮功学员张树文下落不明

潍坊市青州市谭坊镇，自22年9月份以来，青州市国保大队、谭坊镇派出所、村支书一伙，在全镇对法轮功学员进行多次骚扰、恐吓。

9月29日，在张羊村由村书记领着很多人，对学员进行骚扰包括照相、乱翻。

他们爬墙进入张树文家中，到处乱翻。翻出了两台电脑，一台是孩子的，打印机一台，还有

念九字真言 嫂子获新生

【明慧网】我嫂子是山东省潍坊市人。二零一三年三、四月份，嫂子得了一种病，一开始腿肿，后来全身肿胀，肿的很厉害。经医院确诊为肾狼疮；后来发展成为系统性红斑狼疮，病毒充满全身，而且还有高血压、糖尿病。嫂子住院三次。

第三次住院一直处于昏迷状态，即使醒来也是胡言乱语，不认人；大小便失禁；血压高到124~242mmHg；血糖高达35。医生两次紧急抢救，下了两次病危通知书。紧接着，又大出血，大夫怀疑内脏破裂，说是不行了。家人赶紧准备后事，买了墓地，买了寿衣，也联系好了殡葬一条龙服务。

我不停的在嫂子身边念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，嫂子醒来就叫她念。一天，大夫又向我哥哥交待，说好医好药都用上了，效果已不明显，怕是人财两空，又叫出院。大夫走后，我就告诉嫂子，现在什么药也救不了你，只有大法师父能救你，你快喊：“师父救我！法轮大法好！”嫂子就高声喊：“师父救我！”连喊了三声：“法轮大法好！”

第二天，嫂子告诉我她看到法

其他一些东西等一块抄走，把家里翻的乱七八糟，连天棚都扯烂了。

他们从中秋节就开始骚扰对法轮功学员户户登门录像，人人过关，有的一户去好几次。特别是在邪党“二十大”召开期间，对镇法轮功学员非法逐户敲门骚扰，非法录像。现在张树文下落不明。

■昌乐县大法弟子宇欣莲被骚扰

2022年10月7日，一名穿警服和三名穿便装的人来到昌乐县城大法弟子宇欣莲家，宇欣莲看不认识就没让进门，他们说要给宇拍个照，有一个拿出手机就拍被宇欣莲关在了门外，他们敲了几次门没敲



大法弟子油画作品：得救的希望

轮转了，我真替她高兴，大法师父管她了。

过了几天，嫂子意识清醒了，也认人了，也能吃饭了。这时，她又便出了七块鸭蛋大小的血块子。大夫叫把亲人都叫了去，让出院。说：“回去想吃点什么就吃点什么。恐怕是恶性肿瘤。”我告诉哥哥，不一定是坏事，很可能是大法师父给我嫂子净化身体了。

出院后，嫂子更加虔诚的每天念“法轮大法好，真善忍好”，身体一天比一天好，生活完全能自理了，也能干一些轻便的活了，全家人都很高兴。

是法轮大法给了我嫂子第二次生命。感谢大法师父！感谢法轮大法！◇

开就走了。11月24日下午四点多，宇欣莲单位两位姓张的一男一女来到宇欣莲家，还是要给其拍照，宇欣莲没配合。25日一早，宇不修炼的家人回家大闹，说单位威胁：不配合就停发退休工资什么的。◇



潍坊法轮功学员石军涛遭非法判刑一年

【明慧网】山东省潍坊市法轮功学员石军涛女士二零二二年十二月六日被坊子区法院非法判刑一年。目前，石军涛还在家中。

据了解，给石军涛女士罗织黑材料、非法起诉的警察是刘光勇，其手机 18663665016；坊子区法院主管此构陷案的法官窦正伟（音），手机：18506368022。

石军涛现年 63 岁，家住山东省潍坊市坊子区坊安街道南流镇大尚庄村。二零二二年六月二十五日早上，她在家中被南流派出所警察绑架，家里的所有打印机、电脑及耗材设备被抢劫一空。警察是非法翻墙闯入家中行恶的。后石军涛被取保候审回家。

之后坊子区公安局国保大队警察及坊子区检察院将石军涛非法起诉到法院。坊子区法院曾先后两次通知石军涛开庭时间，但都没有开庭，第一次本定于二零二二年十月二十四日开庭，北京维权律师因为疫情无法来潍坊，更改为十一月四日，第二次开庭时间又因不明原因被取消。

二零二二年十二月六日，南流派出所几名警察将石军涛带到埠头法庭，对她进行非法庭审。在法庭上，公诉人念了一些攻击大法的话，石军涛当即质问他：“为什么

有法不依、非得胡言乱语、胡说八道呢？我全盘否定，全不承认。”

法官问石军涛认不认罪？石军涛坚定地说：“不认罪。大法弟子本来就没有罪谈何认罪？我今天之所以坐在这里就是为了就你们来的，要不我坐在这里干什么呢？一没犯法，二没犯罪。”

法官又问石军涛还炼不炼法轮功？石军涛说：“炼！不炼能行吗？身体受得了吗？在没修炼前我身体有很多种病，神经衰弱，头疼、失眠、胃炎、胃下垂、腰疼、痔疮，各种医院都看过也不管用。最难的是还招了一些附体，身体相当难受。修炼后不到两月各种病都没了。一人炼功全家受益，没修炼前我孩子三天两头的些小病，很累人，还经常吓着。修炼后我孩子的小病也好了，身体也健康了。”然后石军涛给法官讲了大法真相。

法官又说从石军涛家里搜出的一些“作案工具”云云。石军涛明确告诉他：“那不是作案工具，那是大法弟子救人的法器！”至于法官问的一些别的问题，石军涛也干脆告诉他：“这与本案无关，不做回答。”

在答辩过程中，律师做了有理有据的无罪辩护，律师说：“我的当事人犯了哪条法律？破坏哪条法

律实施了？受害人在哪呢？我的当事人石军涛就是炼功祛病健身，做个好人哪里不对了吗？二零二零年三十九号文件明确指出十四种邪教组织，法轮功不在其中。二零一一年三月一日《中华人民共和国新闻出版总署第五十号令》九十九条、一百条废止了一九九九年有关法轮功书籍资料的禁令，明确表示在中国印刷拥有法轮功书籍资料是合法的。我的当事人石军涛没有任何犯罪的表现，没有触犯任何一条法律，我的当事人不构成犯罪。诉讼人说的那些话与我的当事人没有任何关系。”律师声音铿锵有力，整个法庭一片寂静。但最后，法官还是对石军涛非法判刑一年。

自中共江泽民团伙一九九九年七月迫害法轮功后，石军涛女士曾多次被中共人员绑架、关押；二零二零年五月被非法关押在南流成教七天；二零零二年八月先后被非法关押到安丘看守所、党校洗脑班四十多天；二零零三年她被南流派出所警察绑架、关押。在非法关押期间，她遭到肉体折磨包括：竹竿打、电棍电、电棍打、坐铁椅子、戴手铐脚镣，头部被胶带缠满等等。◇



迫害法轮功 法网难逃

潍坊市昌乐县五图街道多位法轮功学员被骚扰

【明慧网】二零二二年九、十月间，潍坊市昌乐县五图街道派出所警察、五图街道、社区、村支书等频繁骚扰五图街道各村法轮功学员，逼迫他们签字放弃信仰。法轮功学员给他们讲真相，告诉他们法轮功对祛病健身有奇效，你们不要迫害法轮功，对你们不好。

石人坡村法轮功学员刘见芳、李瑞兰、郝瑞英被骚扰

二零二二年九月十五日下午，

五图街道派出所三个警察先后来到五图街道石人坡村法轮功学员刘见芳、李瑞兰家骚扰，问还炼不炼、有车吗、有手机吗？两位法轮功学员都说还炼、没有车、手机，来人待了几分钟就走了。

九月十六日下午六点多，支书张德胜、村主任刘西亮、赵延升，还有社区两个女的，再次来到这两位法轮功学员家，仍然问还炼不炼，说：你说不炼我们给你除了

名，你签个字，我们以后就不找你了，并且还录像，被学员制止。两位法轮功学员都为他们讲了真相，并指出法轮功是修真、善、忍的，是佛法，并表示不会放弃修炼。时间不长，他们就走了。

九月二十九日，村支书张德胜又带领一女、两男三个人，第三次来到这两位法轮功学员家，问还炼不炼，并且问家里其他人的信息，两位学员没有配合，（转第 4 页）

山东省高级人民法院党组书记张甲天 迫害法轮功面临制裁



【明慧网】二零二二年七二零反迫害 23 周年之际，38 个国家的法轮功学员向本国政府递交了最新一批迫害者名单，要求依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。山东省高级人民法院党组书记、院长张甲天在此次递交的名单当中。

这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚及新西兰，欧盟中的 23 个国家：法国、意大利、西班牙、荷兰、波兰、比利时、瑞典、奥地利、爱尔兰、丹麦、芬兰、捷克、葡萄牙、希腊、匈牙利、斯洛伐克、卢森堡、克罗地亚、斯洛文尼亚、拉脱维亚、爱沙尼亚、塞浦路斯和马耳他，以及另外亚洲、欧洲及美洲的十个国家：日本、韩国、印度尼西亚、瑞士、挪威、列支敦士登、以色列、墨西哥、智利及多米尼加。详见之前的报道《反迫害 23 周年之际 最新迫害者名单被递交给 38 国政府》。

张甲天 (Jia Tian Zhang)，男，一九六一年一月出生，陕西乾县人，汉族，二零零三年三月至二零零八年九月任中共海南省海口市检察院检察长、党组书记；二零零八年九月至二零零八年十一月海南省高级人民法院党组成员、纪检组组

长；二零零八年十一月至二零一三年十月海南省高级人民法院党组成员、纪检组组长、审委会委员；二零一三年十月至二零一八年一月海口海事法院院长、党组书记（正厅级）；二零一八年一月至今，山东省高级人民法院党组书记、院长、山东法官培训学院院长（兼）。

山东省是全国迫害法轮功最严重的省份之一，历任山东省的主要负责人都是积极追随江泽民迫害法轮功的帮凶。张甲天自法轮功被迫害以来，一直在直接参与迫害的检察院、法院部门担任要职，特别是二零一八年一月调任山东省高级人民法院党组书记、院长以来，积极参与迫害，多次要求“山东全省法院严厉打击 X 教组织等……”，使山东省内众多法轮功学员被非法判刑。

据明慧网报道，二零一八年，山东被非法判刑 107 人，全国排名第二；二零一九年，山东被非法判刑 122 人，全国排名第一；二零二零年，山东被非法判刑 57 人，全国排名第二。二零二一年，全国有 1184 名法轮功学员被非法判刑，山东有 101 名，占全国 8.5%。其中，最年长的 82 岁（马俊亭），最小的 19 岁（李慧）。65 岁以上的 30 人。刑期最长的 9 年（李建

美）。其中，被勒索罚款 42 人共 575000 元，万元以上的有 21 人，最高的 7 万（马俊亭）。被非法判刑最多的地区是聊城 20 人。

张甲天任山东省最高法院院长至今，据不完全统计，山东省至少有何立芳、公丕启、孟庆梅、姜国波、初立文等法轮功学员因被非法庭审、判刑，在非法关押期间被迫害致死。更多人被酷刑迫害致伤、致残、致精神失常，有的妻离子散，流离失所。张甲天对此负有不可推卸的责任。

其中案例有：山东省潍坊市政法委副县级清官、法轮功学员姜国波，坚持信仰真善忍做好人，被中共绑架十三次，被非法劳教三次、非法判刑五年；被劫取财物三万余元；曾遭到警棍电击、锁铁椅子、铐躺龙床、坐老虎凳、灌剧毒物、灌辣椒水等 77 种刑罚摧残；在看守所、劳教所、监狱被折磨的死去活来达 39 次，于二零二一年四月二十九日被迫害致死。

潍坊市峡山区太保庄街道太保庄村法轮功学员初立文，被中共非法劳教三次，非法判刑二次，于二零二一年七月一日被迫害致死。◇

（接第 3 页）仍然是讲真相。

同村法轮功学员郝瑞英也同样受到他们的骚扰。郝瑞英在本村一家工厂干活，村书记张德胜、唐增智领着社区主任，还有一个，他们共四人到郝瑞英干活的工厂找她，并到她家，说让她放弃炼法轮功，他们还违法录像。郝瑞英不配合他们，他们就走了。

二零二二年九月十六日晚八点半，五图街道派出所四名警察，又到郝瑞英家骚扰，说是走访，问还炼没炼法轮功。郝瑞英说：炼，并

说不炼法轮功，我活不到今天。他们又问她的电话号码，被拒。

二零二二年九月二十九日，郝瑞英正在上班，村书记张德胜又领着五图街道一个姓刘的和综治办王京宾以及社区主任共四人，又去骚扰郝瑞英。郝瑞英对他们说：你们这是干什么，一次又一次的骚扰我们。王京宾说：这是我们的工作，请你理解，我们看你身体健康不。郝瑞英说：我身体非常健康，因为我炼功，法轮功对祛病健身有奇效，并说，你们不要迫害法轮功，

对你们不好。

几年前，五图街道新旺村法轮功学员陈学青的外孙要上小学，五图派出所警察说孩子姥姥学法轮功，不给安排学校和办学籍，以此威胁陈学青，给她制造了很大的家庭矛盾，逼迫她妥协。二零二二年九月以来，派出所又两次骚扰她。

此期间被非法骚扰的还有石人坡村法轮功学员庞新莲、西上疃村法轮功学员李瑞梅、邓家庄村法轮功学员王延美、邓家庄村法轮功学员李祥荣等。◇